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Do zainteresowanych

Dotyczy: PRZETARGU NIEPGRANICZONEGO NA DOSTAWY ODCZYNN IKOW DO WYKONYWANIA BADAN ROWNOWAGI
KWASOWO ZASADOWE], ELEKTROLITOW I METABOLITOW Z NAJMEM TRZECH ANALIZATOROW
znak sprawy (WszSL/DZ- 02/18)

1. Zamawajgcy informuje, iz z Wwlasnej inicjatywy dokonuj i i i i
Je nastgpujacych zmian zapiséw S fi
Warunkéw Zamo6wienia (dalej: SIWZ): EPliasy B ¥ Specylikaeji Istotnych

a) ze wzglqd'u na’pomy}kq w zakresie opisu dotyczacego analizatoréw - Zamawiajacy zmienia tre$é zawarta w Tabeli D formularza
ofertowego tj. tregé dotyczaca Wymaganych parametrow najmowanych analizatoréw — Zalacznika 2A.

b) fio tresci Siwz wprowadza df)datkowy projekt umowy ("projekt 3") dotyczacy przetwarzania powierzonych danych osobowych w
zwiazku z przysztym wykonaniem przez wykonawce umowy w zakresie zwigzanym z najmem analizatoréw,

Powyzej opisane zmiany tresci SIWZ zaznaczono kolorem czerwonym.

postgpowaniu, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1i2 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamé6wier publicznych (tj. Dz.Uz2017 r.
poz. 1579), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1

Dotyczy: zatacznika nr 2A »Odczynniki do badan analitycznych wraz z najmem trzech analizatorow” TABELA A -, Pakiet — Odczynniki do badan
analitycznych” pozycja 1a,b,c.

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy piszac:

»Odczynniki w formie zintegrowanych kaset*”, a dalej w TABELI B |, *- Kasety musza zawieraé wszystkie konieczne odczynniki, kalibratory,
materiaty kontrolne umozliwiajace wielokrotne pomiary i pojemniki na odpady analityczne (pojemniki Sciekowe). Kasety stanowigce kompletny
ukfad pomiarowy. Kasety sensoryczne ( jedna kaseta do wszystkich parametrow)”

dopuszcza zaproponowanie rozwigzania wykorzystujacego dwie kasety:

° Odczynnikows (z wszystkimi koniecznymi odczynnikami, kalibratorami, materiatami kontrolnymi, umozliwiajacymi wielokrotne
pomiary wraz z pojemnikami na odpady analityczne (pojemniki Sciekowe)
° Sensorowa, (sensory/elektrody pomiarowe dla parametrow)?

Odpowiedz na zapytanie: Zamawiajacy odsyla do zmienionych zapiséw tresci STWZ — Tabela D pkt. 4.

Pytanie 2

Dotyczy: zatacznika nr 2A ,,Odczynniki do badat analitycznych wraz z najmem trzech analizatoréw” TABELA A — ,Pakiet —
Odczynniki do badan analitycznych” pozycja la,b,c

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy piszac ,,odczynniki w kasetach o wydajnosci 150-200 oznaczen” (pozycja 1a) ma na mysli
ilosci badan pacjent6éw, ktére mozna z nich wykona¢ w przeciagu miesiaca czasu? Czy kaseta pozwalajaca wykonaé do od 1-300
badan pacjentéw w czasie 30 dni spelni wymagania Zamawiajacego i zostanie dopuszczona?

Analogicznie w pozycjach 1b,c czy kaseta pozwalajaca wykonaé do od 1-600 badan pacjentéw w czasie 30 dni spelni wymagania
Zamawiajacego i zostanie dopuszczona?

Odpowiedz na zapytanie: Zamawiajacy wymaga kaset o wydajnosci 150-200 ( poz. 1a) i odpowiednio ( poz. 1b i 1c) 400-600 oznaczeri
(badarni pacjentéw), jednak dopuszcza zaoferowanie kaset o wigkszej wydajno$ci. Wymagana i oceniana( ad kryteria oceny ofert) trwalogé
po uruchomieniu kasety- minimum 28 dni

Pytanie 3 ;

Dotyczy: zalacznika nr 2A »Odczynniki do badan analitycznych wraz z najmem trzech analizator6w” TABELA C- NAJEM
ANALIZATOROW

Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem: ,najem 1 analizatora z uktadem pomiarowym do wykonywania
oznaczen okre$lonych powyzej”

Odpowiedz na zapytanie: Zamawiajacy wyjaénia: Tabela C — to tabela, w ktérej wykonawca winien wskazaé ceng najmu poszczeg6lnych
analizatoréw. Zamawiajacy wymaga do realizacji zam6wienia wynajecia 3 analizatoréw ( stad pozycje 1,2,3 dla kazdego z analizatoréw
osobno). Analizatory stuzyé majg wykonywaniu badan — oznaczen okreslonych w Tabeli A kolumna B. Prosze uwzglednié réwniez
informacje zawarte w pkt. 2 - w zmienionej tresci Tabeli D.

Pytanie 4

Dotyczy: Rozdzial XVII. Projekt umowy - §2 podpunkt nr 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie wraz z towarem dokumentu WZ zawierajacego: nazwe WykonaV\./cy, nazwe
Zamawiajacego, nazwe dostarczonego towaru oraz Jego ilos¢ oraz serig kazdego z dostarczonego asortymentu, a w dniu dostawy
dostarczenia na wskazany adres e-mail faktury VAT, ktora bedzie zawierata wszystkie pozostate wymagane dane?

Odpowiedz na zapytanie: Tak. Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ i odsyla do zapisow projektu umowy paragraf 2 ust.5.



Pytanie 5
Dotyczy: Rozdziat XVII. Projekt umowy - §2 podpunkt 6

Oferowane przez nasza fmq odczynniki i materialy eksploatacyjne sa oznaczone na opakowaniu miedzy innymi nazwa handlowa
producenta, numerem serii, data waznoéci, sposobem przechowywania.

Powyzsze dane nie sa podawane w jezyku polskim poniewaz stosowane oznaczenia sa uniwersalne i rozpoznawalne na calym
$wiecie.

Ponizej przedstawiamy przyktad oznaczenia opakowania.
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Prosimy Zamawiajacego o mozliwo$¢ dopuszczenia dostawy odczynnikdw i materiatlow eksploatacyjnych oznakowanych w
uniwersalny sposéb. Nazwy handlowe opakowan sa takie same jak na wystawianych fakturach oraz dokumentach WZ. W $rodku
kazdego opakowania znajduje si¢ ulotka w jezyku polskim.

Odpowiedz na zapytanie: Tak. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ i odsyla do zapiséw projektu umowy paragraf 2 ust.6.

Pytanie 6

Dotyczy: Rozdzial XVII. Projekt umowy - §2 podpunkt 8

Czy Zamawiajacy dopusci 3 miesigczny termin wazno$ci odczynnikéw liczony od dnia dostawy przy mozliwosci zlozenia co
rocznego harmonogramu dostaw w oparciu o planowane zuzycie? Analizator pracuje jedynie na dwoch materiatach zuzywalnych z
okreslonym przewidywalnym terminem przydatnosci (30 dni na poktadzie analizatora), co pozwala na doktadne przewidzenie ilosci
potrzebnych elementéw zapewniajacych nieprzerwang pracg. Latwo$é planowania elementéw zuzywalnych w polaczeniu z
harmonogramem dostaw pozwoli na zmniejszenie stanéw magazynowych.

Odpowiedz na zapytanie: Zamawiajacy wyraza zgode na 3 miesigczny termin wazno$ci odczynnikéw liczony od dnia dostawy.

UWAGA!
1. Wykonawca skladajacy oferte w zakresie przedmiotu zaméwienia, na ktéra Zamawiajacy udzielit pozytywnej odpowiedzi
powinien w formularzu ofertowym powola¢ si¢ na udzielong pozytywnie odpowiedZ (prosz¢ wskaza¢ date i znak pisma oraz
numer zapytania) i w razie konieczno$ci odpowiednio dostosowac tre$¢ formularza ofertowego do sktadanej oferty.
2. Zamawiajacy informuje, iz udzielone odpowiedzi sa wiazace dla wszystkich Wykonawcow.
3. Wszyskie dokonane zmiany tre$ci SIWZ (z wiasnej inicjatywy Zamawiajacego oraz w wyniku udzielonych na zapytania
odpowiedzi) zaznaczono kolorem czerwonym.

Zamawiajacy informuje, iz w zwigzku z modyfikacja zapiséw SIWZ zmianie ulega
termin skladania i otwarcia ofert z dnia 19 marcu 2018
na 22 marca 2018 r.

Godziny i miejsca pozostaja bez zmian.

Z powazaniem,




